

13. Interpelácia poslankyne Národnej rady Slovenskej republiky N. Grausovej na predsedu vlády Slovenskej republiky R. Fica podaná 14. septembra 2017 vo veci formovania jadra Európskej únie



Natália Grausová
Poslankyňa
Národná rada Slovenskej republiky

SEKRETARIAT PREDSEDU NÁRODNEJ RADY SLOVENSKEJ REPUBLIKY		
Dátum: zaevidovania:		
14-09-2017		
Číslo spisu: PRED S-614/2014		
IS:	11	Prílohy: 12
RZ:	ZH	LU

VEC: Interpelácia na predsedu vlády SR Róberta Fica vo veci formovania tzv. jadra EÚ

Vážený pán predseda vlády SR R. Fico.

Považujem za nutné pozdvihnúť svoj hlas a dotknúť sa aspoň Vášho rozumu, keďže Vaše srdce je už dávno opité mocou a chamtivosťou.

V poslednom čase ste sa opakovane vyjadrili, že Vy máte jasno v tom, že Slovensko musí byť v jadre Európskej únie, ktorá sa teraz formuje ako tzv. dvojrýchlostná Európa. Nikdy ste bližšie nedefinovali, čo to bude pre Slovensko znamenať, iba ste nás ubezpečili, že to nebude lacné. Pýtam sa, aký má zmysel tlačiť nás do niečoho, čo pre nás nebude lacné? Ako je možné, že ste sa nespýtali obyvateľov Slovenska, či chcú byť v tom Vašom „jadre“? Alebo máte pocit, že ste jediný kto tu žije? Na takéto rozhodnutie je nutné referendum, nemôžete svojvoľne zavliecť Slovensko do nejakého pochybného jadra. Nemáte na to mandát, dokonca ste to nemali vo volebnom ani vládnom programe. Ak tak veľmi túžite po nejakom „jadre“, nemáme nič proti tomu aby ste tam aj so svojimi komplicmi išli. Nezavliekajte tam však Slovensko! Stávate sa hrobárom Slovenska. Vaše konanie možno charakterizovať ako úkladnú vraždu Slovákov.

Rozumní obyvatelia Slovenska si celkom určite neželajú byť pod diktátom Nemecka a Francúзка (dnes môžeme vidieť, kde nás títo de facto diktátori Európy dovedli). Historicky máme s týmito západnými štátmi veľmi zlé skúsenosti. Vždy keď mali príležitosť, zradili. Stali sme sa pre nich v každom smere iba odpadkovým košom. Za výdatnej pomoci domácich zradcov nám ukradli všetko, čo malo nejakú hodnotu a Vy nemáte hanbu verejne vyhlasovať, že náš vstup do EÚ bol pre Slovensko úspešný príbeh. Ak žartujete, tak ľutujem, ale nemôžem oceniť Váš zmysel pre humor, lebo náš vstup do EÚ je skôr tragédia. Nepochybujem, že pre Vás a Vašich komplicov to bol viac než úspešný príbeh. Vy ste si prišli na svoje z európskych fondov a obyvateľov Slovenska nech čert vezme. Všetkým?

Vstup do jadra EU znamená prísť aj o posledné zvyšky suverenity SR. Vstup nebude podľa vašich slov lacnou záležitosťou, čo nám ako občanom prinesie vyššie dane, úplné odzbrojenie SR, rozkradnutie ešte aj toho mála, čo nám západ a naši domáci zradcovia nestihli ukradnúť. Čo je však najtragickejšie, Slovensko bude zaplavené imigrantami z Afriky a my si ich budeme povinne vydržiavať z našich zvýšených daní a odvodov. A budú to znova tí migranti, ktorých sa západ bude chcieť zbaviť. Falošný argument solidarity so západom a Európou neobstojí.

1/ My sme nikdy nijakú krajinu nekolonizovali, keďže to západné krajiny robili, musia niesť aj zodpovednosť za zlo, ktoré spáchali a imigrantov si vyriešiť vo vlastnej réžii.

2/ Kde je solidarita západu s našimi ľuďmi, ktorí pracujú za tretinové platy v porovnaní so západom? Hovoríme o smutnom príbehu biedy našich dôchodcov, ktorí žijú v mizerných dôchodkoch. Mnohí ľudia žijú v takej biede, že nevidia východisko zo svojej mizérie a preto páchajú samovraždy, zatiaľ čo z našich daní zachraňujeme nemecké a francúzske banky.


3/ Západná Európa je postihnutá silnou a bojím sa, že nenapraviteľnou devastáciou morálky a vy chcete poslať Slovensko priamo do jej centra. Oháňanie sa európskymi hodnotami je skôr na smiech, pretože Európa už žiadne hodnoty nemá.

Každý, kto neklame, nekradne, dovoľí si byť heterosexuál je okamžite onálepkovaný ako extrémista, fašista, xenofób a mnoho ďalších nápaditých nálepiek, ktoré majú títo skutoční fašisti pre čestných ľudí.

Jadro Európy nás nepochybne zaplaví imigrantami z Afriky. Ak si naivne myslíte, že budete so západom spolu za nejakým stolom utvárať politiku priaznivú aj pre Slovensko, tak Vás musím vyvieť z omylu. Ak budete za nejakým stolom sedieť, tak iba preto, aby ste si vypočuli rozkazy ako Slovensko ešte viac zničiť. Som presvedčená, že Vy to až príliš dobre viete, len ste svoje osobné záujmy povýšili nad záujmy obyvateľov Slovenska. Ako premiér Slovenskej republiky ste však povinný presadzovať záujmy obyvateľov celého Slovenska a chrániť ich pred zákernými útokmi nepriateľov. Vedenie EÚ, tak nemecké ako aj francúzske, je neschopné chápania našich potrieb a ich konečné konanie voči nám je zločinné. Čo Vám sľúbil? Akú podobu bude mať tých Vašich 30 strieborných za zradu? Tak strašne nenávidíte Slovensko a jeho obyvateľov, že chcete ich štát vymazať z mapy Európy?

Vaše maniakálne tlačenie SR do jadra EU, do úplne zhnitého, zapáchajúceho jadra možno hodnotiť iba ako vlastizradu. V konečnom dôsledku je to aj zrada V4, s ktorou nás spája viac spoločných vecí než s rozkladným Západom. Nehnusíte sa sám sebe p. Fico? Nám, väčšine obyvateľov SR sa hnuší to, čo so svojimi komplicmi pre nás chystáte.

Ďakujem za odpoveď.



Natália Grausová,
poslankyňa NRSR